关于申报2017年甘肃省卫生行业
科研计划项目的通知

委属各单位，兰州大学第一、二医院，甘肃中医药大学附属医院，兰州总医院：

现将2017年甘肃省卫生行业科研计划项目（以下简称“计划项目”） 申报事宜通知如下：
一、资助方向
（一）常见病、多发病的防治研究。严重影响居民健康等重大疾病防治新技术、新方法的研究；有甘肃地域特性的常见病、慢性疾病的相关研究。

（二）公共卫生领域技术研究。重大传染性疾病相关研究；突发公共卫生事件应急关键技术、灾难（害）医学研究；职业病、地方病、血液安全、实验室生物安全、医院感染控制、医疗废弃物处理、营养保健及相关疾病技术研究。

（三）妇幼生殖健康研究。生殖生理、避孕节育、优生优育实用技术研究；辅助生殖技术长期安全性评价研究；社区生殖健康促进模式研究；妇女儿童生理心理及社会因素对健康影响研究。

（四）基层适宜技术研究。农村和城市社区基本医疗、预防、保健、康复、健康教育等服务需要的安全、有效、经济、成熟的卫生适宜技术的推广应用和效果评价研究。

（五）护理技术研究。临床常见疾病护理方法、护理技术的创新研究；基层适宜护理技术的筛选及推广研究等。

（六）软科学研究。医药卫生体制改革中的重点、热点和难点问题和相关策略研究；医疗卫生管理策略研究；农村和社区卫生问题研究；医学教育研究等。

（七）中医药项目另行资助，不列入本计划项目资助范围。

二、申报条件

“计划项目”按单位组织申报。必须符合下列条件：

（一）申报单位必须是第一申请人所在单位，并能够按照项目管理规定配套研究经费。联合申报的课题需要明确申报单位和第一申请人，明确知识产权归属，合作单位以合同形式确认合作关系。

（二）第一、二申请人必须实际主持和从事项目研究工作，原则上第一申请人应为具有副高级以上专业技术职务的在职人员，有与申报项目相关的研究经历和研究基础，组织能力强，能率领研究团队开拓创新，有完成项目的良好信誉度，且正高级职称人员年龄不超过55周岁，副高级职称人员年龄不超过50周岁。

（三）项目组成人员必须3人以上，研究人员组成中至少有1名领军人才或2名副高级以上（含副高级）技术职称人员，且年龄不超过55周岁。

（四）为鼓励优秀中青年医学科研人员，凡年龄40周岁以下（1977年3月1日以后出生），获得博士、硕士学位且在本单位工作二年以上者，作为第一申请人时不受职称限制。

（五）护理专业中级以上职称在职人员，有与申报项目相关的理论基础和研究经历，即可作为项目第一申请人。对于护理专业硕士研究生（含在读）以上学历者，作为第一申请人时不受职称限制。

三、申报要求

（一）申报项目应体现甘肃地域特色，突出影响甘肃居民健康的重点问题研究，能够体现和代表医学研究发展方向，符合确定的资助方向。
（二）申报项目必须有明确的研究目标、创新的学术思想、合理可行的研究方案，知识产权归属明确，经费预算合理。

（三）申报项目要有一定的前期工作基础和一定的积累，对提高临床疗效、提升学术水平和解决医学实际问题有较大意义，且近期可望取得研究成果。

（四）申报项目的研究团队中应有不同学历结构、相关专业人员，并且职称层次构成合理，能够胜任项目研究。

（五）项目研究期限一般不得超过三年。

（六）作为前4位主要研究人员，所承担的省卫生计生委和省中医药管理局立项科研计划项目或课题尚未验收者，不得申报2017年“计划项目”。

四、申报程序

（一）“计划项目”继续实行网上申报、评审。各单位可点击进入加挂在“甘肃省卫生计生委网站”首页右侧的“甘肃卫生科教管理平台”，根据《卫生行业科研计划项目管理系统账号表》分配的账号（见附件1），登录“卫生行业科研计划项目管理系统”并按照操作流程进行申报。登录系统的密码与2014年相同，本次登录后可以进行修改和重设，但必须由专人保管，严禁外泄。

（二）各单位推荐项目数不能超出分配名额（见附件2）。各申报单位通过网上申报系统打印《2017年卫生行业科研计划项目申报汇总表》（见附件3），加盖申报单位公章后报我委科教处。
（三）项目申请人按要求在网上填写并通过申报系统打印《甘肃省卫生行业科研计划项目申请书》，与所提供的附件材料一并按顺序装订成册，不另加封面或塑壳，一式2份，其中1份《申请书》所附的《查新检索证明》必须是原件，且项目第一申请人学历、学位和职称证书复印件应加盖单位公章，并在封面上标注“原件”字样。

随《申请书》上报的附件材料包括：本通知下发后出具的查新报告；项目第一申请人学历、学位和职称证书复印件；前4位申请人与本项目相关的论文、科技奖励证书和成果鉴定证书复印件；开展研究需要的其他有关材料。

（四）计划项目评审后申报书纸质材料不再退回，申请人自行保存底稿。

五、申报时间

“计划项目”从即日起开始申报，2017年2月12日截止，逾期不再受理。

联 系 人：省卫生计生委科教处  周峰伟

联系电话：4818720

联系地址：兰州市白银路220号

邮    编：730030

申报系统技术服务：宋工程师 13919319937

附件：1.甘肃省卫生行业科研计划项目管理系统账号表

2.2017年甘肃省卫生行业科研计划项目申报名额分配表

3.2017年甘肃省卫生行业科研计划项目申报汇总表
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